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aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Verslag wapenhandel mei 2018  -  Uitvoer naar VS

In het maandverslag wapenhandel van mei 2018 wordt melding gemaakt van een 
goedgekeurde vergunning naar de defensiegerelateerde industrie in de Verenigde Staten. 
Het gaat om onderdelen voor voertuigen, speciaal ontworpen of aangepast aan militair 
gebruik (categorie ML06a). De waarde van de vergunning bedraagt 39.250 euro. 

Daarnaast wordt ook melding gemaakt van een overbrenging naar Noorwegen, waarbij 
de Verenigde Staten als land van eindgebruik vermeld staat. Het gaat hier om speciaal 
ontworpen onderdelen voor gevechtsvliegtuigen (ML10a) en technologie, anders dan 
omschreven in ML22b, die noodzakelijk is voor productie van goederen bedoeld in de 
gemeenschappelijke EU-lijst van militaire goederen (ML22a). Als eindgebruiker werd de 
defensiegerelateerde industrie opgenomen. De vergunning kent een waarde van 
27.756.679,60 euro. 

1. Over welke goederen gaat het in beide dossiers specifiek?

2. Wat is het specifieke eindgebruik in de dossiers?

3. Aangezien de defensiegerelateerde industrie telkens als bestemmeling of 
eindgebruiker vermeld wordt, is er al meer zicht op wie de uiteindelijke eindgebruiker 
zal zijn? Wie zijn de voornaamste afnemers van de specifieke bedrijven?

4. Welke doorlooptijden kenden de dossiers? 



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 339 van 23 augustus 2018
van TINE SOENS

1. Het eerste dossier gaat over onderdelen van motoren van militaire voertuigen. Het 
tweede dossier gaat over onderdelen van onderdelen van gevechtsvliegtuigen.

2. In het eerste dossier worden de goederen aangewend voor de revisie van motoren van 
militaire voertuigen. In het tweede dossier worden de goederen ingebouwd in 
onderdelen van gevechtsvliegtuigen.

3. Zoals eerder toegelicht in het antwoord op schriftelijke vraag nr. 302 van 22 juni 2018 
is het zo dat als er in het maandverslag naast de categorie van de bestemmeling geen 
bijkomende partij vermeld wordt, de bestemmeling de op het moment van de 
beslissing over de vergunningsaanvraag laatst bekende natuurlijke persoon of 
rechtspersoon is waaraan het gebruik van de over te brengen of uit of door te voeren 
goederen zal toevallen.

4. De doorlooptijd bedroeg respectievelijk 17 en 42 kalenderdagen, waarbij telkens drie 
dagen gewacht werd op bijkomende informatie.


